

Pawonków, dnia 22.02.2018r.

Znak sprawy: ZP-3/2018 z dnia 09.02.2018 r.

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Wykorzystanie odnawialnych źródeł energii w wybranych obiektach publicznych na terenie Gminy Pawonków w systemie zaprojektuj i wybuduj”.

Na podstawie art.38 ust.1 oraz ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2017r poz. 1579 ze zm.), w związku z zapytaniem do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający przekazuje treść zapytania oraz odpowiedź:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w rozdz. V pkt. 2 lit. c ppkt 4) SIWZ w sposób następujący: „udokumentuje należyte wykonanie w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - to w tym okresie minimum dwóch robót budowlanych polegających na zainstalowaniu pompy ciepła o wartości robót nie mniejszej niż 300 000,00 zł brutto każda. Powyższe roboty muszą być potwierdzone dowodami wystawionymi przez podmiot, na rzecz którego były wykonywane określającymi, czy te roboty budowlane zostały wykonane należyście. " Taka zmiana SIWZ umożliwi uczestnictwo w postępowaniu większej liczbie wykonawców, co przełoży się na większą konkurencyjność składanych ofert.

Odpowiedź 1.

Zamawiający żąda udokumentowania należytego wykonania umów o podobnym charakterze, co oznacza, że SIWZ, Rozdział V pkt. 2, lit. c, ppkt. 4 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 2:

W związku z chęcią prawidłowego skalkulowania ceny ofertowej oraz szerokim zakresem prac do wyceny zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 07.03.2018 r.

Odpowiedź 2.

Termin składania ofert pozostaje bez zmiany.

Z up. WÓJTA
Irena Sikora
mgr Irena Sikora
SEKRETARZ GMINY